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　６月 24 日（土）、総合体育館で子どもクラブスポーツ大
会（ドッヂビー）が開催されました。

　体育館には子どもや保護者の歓声が響きわたり、チーム
一丸となって勝利を目指す姿が見られました。
子どもたちはお互いに励まし合って、楽しく
にぎやかな時間を過ごすことができました。

子どもクラブスポーツ大会　ドッヂビーに 18 チームが参加！

　６月３日（土）に開催された鳥栖三養基地区子ども自転
車大会で、若基小の児童５人が３位入賞を果たし、町長に
結果を報告しました。

　大会まで約１か月間、朝夕の実技練習、昼の学科と練習
に励み、学科では車の普通運転免許が取れるほどの内容
を覚えたそうです。「本番では練習でできていたことを失敗
して悔しい思いをしたけれど、熱中できてよい思い出にな
りました。」と話しました。交通安全への意識も高まったよ
うです。

子ども自転車大会 若基小チーム入賞！若基小「ふれあい夢広場」でフルーツ狩り

　若基小学校は令和２年度から「特認校」となり、希望すれば
町内全域から通える学校となりました。学校運営協議会とも連
携し、若基小の魅力を高めるための取組を行っています。

　その一つとして、若基小校区の有志の皆さんが管理してい
るけやき台の「ふれあい夢広場」で、フルーツ狩りを体験しま
した。３・４年生は６月にブルーベリーを、５・６年生は７月
にプラムを、どちらも容器いっぱいに収穫しました。

　子どもたちは、市販のものより一回り以上大きなブルーベ
リーや、真っ赤に実った初めてのプラムにびっくり！収穫しつつ、
頬張りつつ、楽しいひとときとなりました。11 月には１・２年
生が、みかん狩りをする予定です。

A コート優勝　　10 区チーム
B コート優勝　　５区 B チーム
C コート優勝　　５区 C チーム

相続センター業務内容
　○相続の手続きに関するご相談
　○相続人調査 ・相続関係説明図の作成
　○預貯金や株式、 不動産などの相続手続き
　○生前の遺言作成サポート
　○相続税対策のご相談、 サポート
　○ライフプラン ・ エンディングノートの作成及びサポート　など

【営業時間】 平日　8:30 ～ 17:30　秘密厳守
※事前にご面談日のご予約日程を調整させて頂きます。
※遠方やお身体の不自由な方のために出張相談も承ります。

相続事務 ・遺言の御相談及びサポートの受付窓口

株式会社州都相続センター

フリーダイヤル　０１２０－３８８－８２２
〒841-0036　佐賀県鳥栖市秋葉町三丁目 18番地 6　ＨスクエアＢＬＤ　

私たち州都相続センターは、 各種専門家と協力し、 皆様をサポートいたします。
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第１回基山町グラウンドゴルフ協会杯

　６月 18 日（日）、多目的グラウンドで基山町グラウンドゴルフ協会杯を開催しました。多くの会員が参加し、日頃の練習
の成果を発揮しました。

男性の部					    女性の部
優勝	 田原 常治（11 区クラブ）		  優勝	 松尾 セツ子（14 区クラブ）
準優勝	 平野 洋（５区愛好会）		  準優勝	 肝付 恵子（きやま親和会）
第３位	 森下 為義（翔クラブ）		  第３位	 川副 重子（きやま親和会）
第４位	 田中 純一（悠友クラブ）		  第４位	 小澤 敏子（球愛会）
第５位	 高宮 和彦（14 区クラブ）		  第５位	 井辺 仁美（仲よしクラブ）
第６位	 松石 信治（11 区クラブ）		  第６位	 勝田 きみ子（三四会）
第７位	 山下 博司（仲よしクラブ）		  第７位	 鶴田 正子（11 区クラブ）

　６月 18 日（日）と 25 日（日）、第 43 回全日本バレーボール小学生大会佐賀県大会が開催されました。基山町からはジュニア
バレーボールクラブ男子・女子がそれぞれ出場し、男子が準優勝、女子が第３位に輝きました。
　この結果を受けて、８月 25 日（金）から長崎県で行われる九州大会に、男子・女子ともアベック出場することが決まりました。

第 43 回全日本バレーボール小学生大会　九州大会に男女アベック出場します！

基山町ターゲットバードゴルフ協会会長杯

　６月 13 日（火）、総合運動公園の水辺の広場で会長杯を
開催しました。

優勝	 坂本 頼弘	 第３位	 永田 茂
準優勝	 中川 明夫	 第４位	 長野 満津子
			   第５位	 樋口 敬

第２回定期囲碁大会

　６月 25 日（日）、基山町民
会館で第２回定期囲碁大会が
開催され、21 人が参加しま
した。

A パート			  B パート
優勝	 天本 昇三	 優勝	 榎田 藤則
準優勝	 室 孝史		  準優勝	 平川 豪
第３位	 今泉 善夫	 第３位	 横路 重己
第４位	 古小路 進栄	 第４位	 渡辺 孝明
第５位	 上村 清		  第５位	 則本 豊

佐賀県グラウンドゴルフ協会基山支部 成績

　４月８日（土）、はなはなパーク（佐賀市）で開催された
フレンドリーグラウンドゴルフ大会に参加しました。430 人
が参加する中、次のような成績を収めました。

【個人成績】D ブロック準優勝　明石 穣（悠友クラブ）
【団体成績】D ブロック第３位　悠友クラブ

　４月 29 日（土）、駅前不動産スタジアム（鳥栖市）で
開催された鳥栖市グラウンドゴルフ大会に参加しました。
440 人が参加する中、次のような成績を収めました。

【個人成績】C ブロック準優勝　小澤 常幸（球愛会）




